Paragrafo 3. | sistemi di secondo grado ESERCIZI

Risolvi i seguenti sistemi di secondo grado.
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[(433), (= 4;3)]
(25 V10), (2 — V10)]
[(1;—9)]
[impossibile]

[(1;1), (65 — 4)]

[ l5)

[indeterminato]

[(1+V2;2+V2),(1-V22-V2)]

(=1 =3),(1;3)]
[((7; =3), (= 3;7)]
[(0;2), (2;4)]

Bergamini, Trifone, Barozzi Matematica.blu 2 © Zanichelli 2011 Algebra, Geometria, Probabilita



ESERCIZI CAPITOLO 13. COMPLEMENTI DI ALGEBRA

BRAVI SI DIVENTA » E45
20+ D) +y(x+1)=2y—1+x(y —2) i gk
L {2(x+1)3+x(12x)(1+2x) w ‘
(x—2)2 4xy+11—0 o .
2 ‘ Loy [(5;1),(5;15)
—xX)d+x)Fy —3=4(y+3
509 3 x)( o v o (2B 7]
9 | Loy 55
y(x—2)—2x(y+x)+10=0 { ‘ (_iﬁ)
20 {(x—3)2 y=x>+4(y—4) 0:3), > 10 /|
x —3xy—3x
511 [(=35—2),(0;4)]
2y(x—6) +3(y —2) = { ( 1)}
212 {( -Dy+2)+2+x= y(y+3) 63), =1 2
513 {5y+3x—6—x+4y—8 —10) (=22
- (x —y)?2+3xy —x+y=2(y —x) [(=10), (=2 2)]
{x +(y+4)>—100=—16 + 8x
514 [(12;2), (—2; —12)]
- x—y=10
515 {3x_3y_12 oseibil
=7 l2x(x +4y) — 12(1+3y) —x +y=— 12y — 8x [impossibile]
o 18— 3xy
516 [y 8= [(1;3),(4;3)}
3x—6=2y
xy = y+2x—2(x—\/_) 2+x)
517 [(V3+1;1-V3),(V3—1—1-V3)]
—— y—x—2\/_
x*+y?—4x —4y +6=0
518 1 (2.2
== |y —1)2=y? +3<x+ 3)—3y (1:3),( 555

. {(x—?))2 \/§x+\/_——3(2x—3)+y —y(y+1)
—— Zx_

[(V2;2), (V3;V6)]

520 5xy+z\/§ =—25x —52V3—xV3)

[( 5—5+\f< 5\/3, 3\5/”
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